
 11/3/1391: تاریخ                   2شاملو دتیرستاى    ٍ سرهایِ ایراًی کارحوایت از تَلیذ هلی ، سال                                     ًام خذا         تِ 

  صثح 8: ضرٍع ساػت                  علوم انسانی :رضتِ    چْارم سال     پایهریاضی : سَالات درس         :                          ًام ٍ ًام خاًَادگی 

دلیمِ 85: هذت آزهَى                                                              :  ًام دتیر                  :  صٌذلی ضوارُ                   :کلاس ًام              

بارم       1  : صفحِ   2: تؼذاد صفحِ                                                                                                                                              متن سوالات                                                         ردیف  

         

 

               

 «.رٍز است کِ تِ هَلغ تِ هذرسِ هی آیذ ٍ دیر ًوی کٌذ پس احتوالا فردا ًیس تِ هَلغ خَاّذ آهذ 20ػلی »     -1

 ًَع استذلال در جولِ فَق کذام هَرد است؟        

 5/0       □استذلال استٌتاجی( د              □استذلال استمرایی( ج               □استذلال توثیلی(ب            □استذلال ضَْدی ( الف       

2ػذد فرد هتَالی اٍلیِ تراتر  nثاتت کٌیذ هجوَع    -2 
n    1                                                                                                     .است 

 5/0.                           چْار جولِ هتَالی از دًثالِ فیثًَاتچی تاضٌذ تِ جای ًمطِ چیي چِ اػذادی تایذ تاضذ    377, . . . ,  887, . . .    اگر  -3  

:  تاضذ   16آى  پٌجنٍ جولِ   4اگر جولِ اٍل یک دًثالِ حساتی    -4 

. لذر ًسثت را تذست آٍریذ ( الف       

 5/1                                               .                                                                  جولِ اٍلیِ آى را تذست آٍریذ   20ع هجوَ( ب       

 5/0                                           .تذست آٍریذ آى را  همذار جولِ اٍلتاضذ  48ٍ جولِ پٌجن آى   2اگر لذر ًسثت یک دًثالِ ٌّذسی تراتر    -5 

 1.                                                                             در هر یک از قسمت های زیر چه عددی باید قرار داده شود □تِ جای    -6 

= □(  الف       
128

log                 4( ب=  
81 log               4( ج = □  

log                3(  د-   =□ log 

 16log3 =4log 2 +log x         1                                                                           .              هؼادلِ لگاریتوی زیر را حل کٌیذ   -7 

 75/0              (  7log=8451/0 ) .قدرت زلسله در مقیاش ریشتر را بدست آورید . ژول انرژی آزاد کرد  7×1015زلسلِ ای در یک ضْر    -8 

  3/6log  )            75/0=923/0 (   .ٍات تر هتر هرتغ هی تاضذ تؼذاد ٍاحذّای دسی تل ایي صذا را تذست آٍریذ  3/6×10-11صذایی تا ضذت    -9 

دّا ٍ سپردُ اٍلیِ دست ًخَردُ در تاًک تواًذ درصذ سَد داضتِ تاضذ ٍ سَ 15در تاًکی پس اًذاز کٌذ ٍ ّر سال  تَهاى   100 000اگر ػلی  -10

 5/1                                                             .  را تذست آٍریذپَل ػلی تؼذ از سِ سال در تاًک چمذر ٍ تِ آًْا ًیس سَد تؼلك تگیرد کل        

سال تاضذ لذهت   5700تراتر  14c است اگر ًیوِ ػور  14c کرتي درصذ همذار هؼوَلی 30کرتي یک استخَاى فسیل ضذُ ضاهل تٌْا   -11

                                         2                                                        (  3log        ٍ3010/0=2log=  4771/0) .     استخَاى را تذست آٍریذ       

 2                                                                                     .                        را رسن کٌیذ   x8-2x2=y+1ًوَدار تاتغ سْوی    -12

 

2 □ 5 6 

. فمط جَاب را تٌَیسیذ 6،  3،  1در سَالْای :  توجه  

.ًیس تٌَیسیذ راُ حل جَاب راتایذ ٍلی در هسائل دیگر ًَضتي تٌْا جَاب ًْایی کافی ًیست ،   
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  11/3/1391: تاریخ                      2شاملو دتیرستاى    ٍ سرهایِ ایراًی کارحوایت از تَلیذ هلی ، سال                                  ًام خذا         تِ 

صثح 8: ضرٍع ساػت                    علوم انسانی :رضتِ    چْارم سال     پایهریاضی : سَالات درس:                                 ًام ٍ ًام خاًَادگی   

دلیمِ 85: هذت آزهَى                                                              :  ًام دتیر                  :  صٌذلی ضوارُ                   :کلاس ًام              

 بارم      2  : صفحِ   2: تؼذاد صفحِ                                                                                                                                              متن سوالات                                                         ردیف

تاضذ ٍ هؼادلِ در آهذ حاصل از فرٍش ّر کالا تصَرت   x600+35000= C(x)  کالای یک ضرکت تَلیذی تراتر xاگر هؼادلِ ّسیٌِ تؼذاد   -13

       45000 +2x10 =R(x)   تیطتریي همذار سَد تاضذ P(x)  را  حالتایي ضرکت تا فرٍش چٌذ کالا صَرت هی گیرد ٍ همذار سَد در ایي

 5/1                                                                                                                                                          .تذست آٍریذ        

 1                                                                              .                                               ترآهذ ٍ احتوال ًظری را تؼریف کٌیذ   -14

: هْرُ سفیذ لرار دارد اگر چطن تستِ یک هْرُ از کیسِ تیرٍى تیاٍرین  5هْرُ آتی ٍ  4هْرُ لرهس ٍ   3داخل کیسِ ای   -15

. احتوال تیرٍى آهذى هْرُ آتی را تذست آٍریذ  -الف       

. احتوال تیرٍى آهذى هْرُ لرهس یا سفیذ را تذست آٍریذ  -ب       

 5/1.                                                                                                           آٍریذ  تذستهْرُ سفیذ را  ًیاهذىاحتوال تیرٍى  -ج       

: دٍ ػذد تاس هکؼة را تا ّن پرتاب هی کٌین   -16

. را تذست آٍریذتاضذ  5احتوال ایٌکِ لسوت رٍ ضذُ ّر دٍ تسرگتر یا هساٍی  -الف       

 5/1                                                               .احتوال ایٌکِ یکی از هکؼة ّا زٍج ٍ دیگری تر سِ تخص پسیر تاضذ را تذست آٍریذ -ب       

: یک سکِ ٍ یک تاس هکؼة را تا ّن پرتاب هی کٌین   -17

. ٍ تاس هکؼة ػذد اٍل تاضذ را تذست آٍریذ  احتوال ایٌکِ سکِ پطت تاضذ -الف       

 5/1.                                                                                      تاضذ ٍ سکِ رٍ تاضذ را تذست آٍریذ  4یا  2احتوال ایٌکِ هکؼة  -ب       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ػلَی             تاضیذ هَفك                                                                                                                                             
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